/%%4/77}7/&1 %( AU é?fwf .Szfm/a/e‘ Exuind Feb. )%, 00 16
Math 140 |
Dr‘ Elisse Epan 1

(Sample Txawm

(Prestion 1 \{(3 _ A a
_S’cz\ V\-)('\“/V‘ : D ’: ? To "Q‘IN& the &Q”\V'CLQ\“Mi W o

two C’Ph?/mg:
Opbin £ Remrre =225 v 3=ln)(E)

e X
"as f’vuowr'.

T | Use ?\fbw ke 4o Eand .

i T

kj'—“ (";z)(éx) 4 LX) (L %)

—

5 — o xdnX)
&r: é*(l.. <. ,@mx) :@X(‘L %’@“X):é_i(i >; )

x
OPHV’M 2 Use CIV@WCQ'YML to %\/\A U'C‘»f g‘“"""ﬁ
ai: (e9)( %) — W)(€) _ ””0@_(,)/- =
) BN
C) becanse (ﬁx)l: é,() '(Cx) /
(_‘_ - X ,_i_:"_%&gﬁ‘_}-— i
X - ‘ | < i@cj ) :<’ ’; “)/’é—;}

= %X(J’ijjhx)} | ( .




@V‘?Sjﬁa\n&' 9 :,@VI(?)’)C-)—— 3)

/

SO\VJ"‘W‘ Uge ( L1 / = J’ : E@
/V\a)v\ | —S—I denvakie A ,
3 (§x+3) - (5) B (5x+2) is ()

—

5
’ (Sx+3)

— e

@V\ZS\'\WB }j (57)(«3)()3
“Selwkin: Wse ({:1)““ A ()

B 3 ( S’xq 3x°) (3QX *—6)()




/(Oéﬂmmg&/ /7{4" beer gmp/ﬁ’ Exain L |
Bestion 5. Foo=\axt1pP b x=0. |

%2
Solwdaiom : Rewn'te ‘?m:{(mﬂf as f(x):(g/iﬂ)
I/ | \
f(/X):/%)(Qx-i—é” Z (/é{) O - .B\/z_
( , . '
jQCK) :3(&x+5l):3<\}&x+‘7) Eg ) j’; 2
Now, End e os Bl -0

J‘?(/o) = 3(/0’2[0)+7) :3( o) =23(1)=3(3) =1\

EN , _ 6’ ~ \
@Mshw\ 6 fo = - \Amfa Hre ‘id\mhm serividise

Solmm A \ & Focws om +h.x senterte
Flxy = I @V%:—ﬂi)_ (ONLY DEFINITION
=0 4 Aaep le d l/\ﬂ/‘e)

- %z)__’_(_i Be - comeltrd! I\




//ahﬂmmej Rucbar Sé’w/ﬂ/e Exam 1
l = T
@Mesﬁmql A l‘l“‘ .
x—s | X=3X+Z
g«?\\/\)(\c/\’\ g ( x _.\)4_ ) o _|\ o
K= (x ,_3>u<’2,) \—3+7 O
XW&QRYWV;V‘CL/QQ\
%o’ - (xND(X+V)
ol %‘)(*'L\ r(x'i\):(;(d)(;(a‘rl)
_ (7(—\") + | _ a} H(,whgam?\s%b(?isu—t)?
T x> 4 (K-2) l-—i ’j—' A;,S—W‘—C r
3(24—»2
e N B
CQV\QJHW ¥ A (Xeh) =
J= — h—o h
'; .
Sekiom 1 (k0P (0% X=X\ 2} Ty ddrerminake
' = To o
o - ;
S (reW)3- x> Use Pascal’s Tn‘wglah
0 S
e o . “?»\J (m-m
. %}SX /’1-1”37(”\.‘.1/\2,% n—'
T~ Th—o0 N - | hcT
o st
- )/\—_)0 b7 ) (X*\'l’\ 3 1)\+ ?Dﬂl,-r 311«‘\" ] - \"
,z' (3x+3x¥\+\47~) - 3433 9
= D _\_{ZL: 37(7' r—ﬁ‘




//akamméo( Kaa basr Sample Exem 1 |
A 5 49x =6

T RS> 4y St

CFV\QS o 9

SO\\/\)(‘{(/\/\[ : | |
- 5(00)°+ 1(e0) —% @Xh&w&k

77'(00)L'+r(00)2+«4’

!\]VV\/, we wse ‘o /Qea(g\d/o\ \“@/YVYU‘ W’ﬁw\ﬂﬁo
o d

/ @qx—é _,/(3 6)(3/ - & c_'_?_— :%):E

o ngz+% ~ ko0 g xH T x—>ee HX

Ploskion 10 R x) = Ko EXTH R AR Tamgenk

r d g o Aine
o = (L=X))
F‘\,\c&(xuao:? WN&J‘Q—‘Q\= J

o | 4 ’5? x|
wWe Xonow M - § 0 %So, -

" “ A -9E0
q [ 125 22T 3@ =1F

‘ ° Rl ¥,
2T Colne’ ¥ +/9\>(1”

> Ix 4 )2x 112 ~0 N e
— X+&)(3x+é) 21 | 1% +9\
———; ( e TN R(é Xé




Moharmmed Kaabar Sample Exam 1

Do X = 22\ e Rk’ &ad 0N Sy Pugavy

X =-2 Iwn X3+éxl Iy + 2 ans %wan
39‘( 2) = (—2) 4 €(-2) T+ UR) + R (RH ‘jJ

Ss) Gy 229

New, Lel'ls Fnd Weciww%mw e

as followss (=2, -24)
9 -Y - (K=X})
(- 9 &*‘Mﬂ/ﬁ—”

_‘94—9\"’: 7(7(—1—&)

C,'L,/L\”

b:ﬁbﬂgf—l‘%

[4=Tx = €] & Thit 15 the epuentin o
| tmngent Live ot (<2-cy




